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1. Jugend
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Das Bild zeigt die Jugendmannschaft in ihrem ersten Spiel der Rückrunde 17/18 am 27.1.18
Von links: Markus Lieb, Matwej Schöck, Kevin Bartel und Sascha Möbius

Im ersten Rückrundenspiel der Kreisklasse A Süd spielte die Jugendmannschaft in der Stadionhalle gegen Salzstetten III.

Das Doppel Möbius/Bartel musste sich zum Auftakt des Spiels im fünften Satz geschlagen geben. Doch Schöck/Lieb konnten nach dem verlorenen ersten Satz die nächsten drei Sätze klar gewinnen und stellten damit den Ausgleich her.

Im ersten Einzel konnte sich Sascha Möbius mit 3:1 Sätzen durchsetzen und brachte damit Freudenstadt mit 2:1 in Führung. Doch postwendend glich Salzstetten durch seinen Spitzenspieler Zipperle, der 3:0 gegen Schöck gewann, wieder aus.

Erfreulicherweise konnte sich im hinteren Paarkreuz Markus Lieb klar mit 3:0 Sätzen durchsetzen und brachte die Freudenstädter wieder in Führung.

Als sich dann noch Kevin Bartel mit einem 3:1 Sieg aufwarten konnte, führten die Freudenstädter mit 4:2 und im Stillen keimte die Hoffnung auf ein Unentschieden oder gar einen Sieg auf.

Doch umgehend wurde diese Hoffnung durch eine Niederlage von Sascha Möbius gegen den Salzstetter Spitzenspieler gedämpft.

Nun ruhten alle Hoffnungen auf Matwej Schöck, der seine Mannschaftskameraden nicht enttäuschte, mit 3:1 Sätzen gewann und damit bereits das Unentschieden sicherte.

Im letzten Spiel lag es nun an Kevin Bartel ob sich die Freudenstädter sich mit einem Unentschieden begnügen müssen oder einen Sieg feiern können.

Im ersten Satz zeigte Kevin Bartel noch einige Unsicherheiten, konnte ihn jedoch knapp mit 12:10 gewinnen. Die nächsten beiden Sätze gewann er jedoch klar mit jeweils 11:6 und bescherte damit der Freudenstädter Mannschaft den Sieg.
